KJTACMOUKAIIMOHU UCIIUT U3 MATEMATHUKE

3A YIIUC HA BOJHY AKAJIEMUJY Y BEOTPA Y
(10.04.2021)

Tecr mma 15 3azaraka. Taqno pemen 3ajarak Bpenn 3 [I0eHa, & TIOrPeMIHo pellieH 3ajarak peau -0,5 noeHa. 3aokpyKupame
H me moHocn HE NO3UTHBHE HU HeraTHBHe mnoede. Y Cilydajy SaOKpyXKMBama BHIIE O jEJHOT, Kao H y caydJajy
HE3A0KPYXKHBAMba HUjeTHOT OAroBopa, Aobuja ce -1 moen. Huje mosBosseHo Kopuihieme moMarajia Kao IITO Cy: JIerup,

miecrap, JUrMTPOH, MOOUITHH Tejied)OH U CII.

MTudpa s3amarka [ 100421

1
1. Bpegnocr n3pasa 6 - (%5 2842, (g)_1 + (g)_Q) * — /(~10)* npunaza unrepsay:
A) (=00,-20); B) [-20,—4); B)[-4,2); T)[2,10]; ) (10,4oc0); H) ne 3nawm.

2. 3aa= %, b = —0.25 Bpeanocr u3pasa [[% + %]2 — %] : [9 + 9] IpHITaAa WHTEPBAJLY:
2);

A) (—o0,—20); B) [-20,—4); B) [4, T) [2,10]; ,Zi) (1(6, +o0); H) we 3nam.

(z+2021)?

3. 36mp cBHUX 1ENOGPOJHAX pelllerha HejeHAdNHe =-—-7— > 0 je 0poj u3 uHTepBaa:

A) (—o0,-20); B) [-20,—4); B)[-4,2); I)[2, 10]; M) (10,4+00); H) ne 3nanm.

4. Ilpoussox peinesa jegraduse 12 - 9% — 35 - 6% 4 18 - 4% = 0 mpunaga HHTEpPBAay:
A) (—00,—20); B) [-20,—4); B) [-4,2); T)[2,10]; ) (10,4oc); H) me 3nawm.

5. 36up cBUX 1eN0BPOJjHUX pelletha Heje/[HAYHHe log;/5(12 — 2 — 2?) < log; /5(6 — 22) je Gpoj u3 unrepsana:
A) (=00,—20); B)[-20,—4); B)[-4,2); T)[2,10]; ) (10,+o0); H) me 3na.

6. Hdar je reomerpujcxu mu3 —256, a, b, ¢, d, 60.75. Bpeanocr uspasa ¢ + d npunana HHTEPBAIY:
A) (—00,-20); B) [-20,~4); B)[-4,2); T)[2,10); ) (10,+00); H) e snam.

7. Oyxune crpanuna Tpoyrna cy 13cm, 14cm u 15cm. Hymepndka BpesHOCT NOBpIIHHE BeMy CIHYHOr Tpoyria je 21. Ako
je O nymepiika BpejuOCT 0GHMa BeMy CIHYHOT TPOYTIA, OHAA BpeaHocT u3pasa O — 30 NIpUnajza HHTEPBay:
A) (-00,—20); B)[-20,—4); B) [-4,2); T)[2,10]; ) (10,+oc); H) ne 3uam.

8. 30Mp CBHUX BpEAHOCTH IAPAMETPA 4 KOjH 3a/10BO/bABAjy jeAHAYHHY %17 + L =8, re ¢y 21 w xy pewema jesnaunme

T2
az? — (3a+2)z + 7 = 0, npunagajy HWHTEPBaLy:
A) (—o00,-20); B) [-20,—4); B) [-4,2); T)[2,10]; JI) (10,+oc); H) me 3nam.
9. Ocnosra uBHIa MPABHIIHE YETBOPOCTPaHE THpavuze uma Ayxuiy 10cm, a Gouare crpane o6pasyjy yrao ox 45° ca pasmum
ocaose. Ako cy V' u P Hymepuike BpeHOCTH 3alDEMHUHE W IOBPUINHE THPAMUZe, OH/a u3pas 3V — 5P npunasa naTepsaty:
A) (=00,—20); B) [-20,—4); B) [-4,2); T)[2,10]; ) (10,+00); H) me 3nawm.

10. 36up cBux pewema jemnaqune 2 -sin(§ 4+ §) + 1 = 0, xoja cy u3 ckyna [—37”, 47], npunasa uHTEpBAY:
A) (=00,-20); B) [-20,—4); B) [-4,2); T)[2,10]; [I) (10,400); H) ue 3nam.

11. Bpeanocr uspasa —3 - (% + ﬁ) TIPUITa/Ia UHTePBaJLy:
A) (—00,-20); B) [-20,—4); B)[-4,2); I)[2,10); ) (10,+00); H) me 3nam.

12. Pewemwe jeanauaune f(—z)+ f(1 — f(x)) =0, rue je f(22 + 1) = 1 — 4o, npunaga uarepsamny:
A) (=00,-20); B) [-20,—4); B)[-4,2); T)[2,10]; ) (10,4+00); H) me 3nan.

13. 36mup ceux pemema jeqnaunte /8z + 145 — 2v/x + 24 = 1 npunasa MHTEpPBALY:
A) (—00,-20); B) [-20,—4); B) [-4,2); I)[2,10); D) (10,+00); H) me 3nam.

14. 36up koopaunara oprouenTpa Tpoyria 4mja cy remena A(—2,4), B(4, —8) u C(10,—2), npunaga nuTepsaiy:
A) (—o0,—-20); B) [-20,—4); B)[-4,2); T)[2,10]; ) (10,4+oc); H) e 3nam.
8
15. Koedumumjear y3 z? y passojy (ﬁ — 27) , IpHIIaja HHTepBaJIy:

A) (—o0,—20); B) [-20,—4); B) [-4, 2)3, T) [2,10]; M) (10,+00); H) me 3nam.
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